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EN

1 About this document

All documents related to this product and further
information are available online:

> Access the online documents at gr.duravit.com or
www.duravit.com and enter the article code in the
search field.

2 Safety
2.1  Purpose of the document

The instructions are part of the Duravit product. Failure
to follow the instructions may result in personal injury,
product damage and/or property damage.

> Read and follow the instructions.

> Keep this document and pass it on to subsequent
users.

We reserve the right to make technical improvements
and visual changes to the products illustrated.

2.2 Target readership and qualifications

All work associated with the installation may only be
undertaken by plumbers.

- Plumbers are persons with the appropriate technical
training, knowledge and experience so that they can
recognise and avoid dangers and risks that may arise
during the installation in the sanitary area.

- Plumbers are qualified to select and use suitable
protective equipment.

- Plumbers are familiar with and observe the
installation regulations of local utility companies and
country-specific standards.

The electrical installation may only be carried out by an
electrician.

- Electricians are persons with the appropriate
technical training, knowledge and experience so that
they can recognise and avoid dangers and risks that
may be caused by the electricity.

- Electricians are qualified to select and use suitable
protective equipment.

- Electricians are familiar with and observe the
installation regulations of local utility companies and
country-specific standards.

2.3 Electrical safety
2.3.1 Risk of fatal injury caused by electric shock

Contact with electricity can lead to a fatal electric shock.

MI

2.3.2 General precautions

> Connect the product only to the specified power supply.

> The product must be earthed. Do NOT operate the
product without proper grounding.

> Disconnect electrical components from the power
supply before the installation.

> Prevent the power supply from being switched on
accidentally.

> Check that all components are de-energised.
> NEVER touch the power supply cable with wet hands.

> If the power supply cable on this product is damaged, it
must be replaced by the manufacturer, the customer
service agent or similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.

> Do NOT remove individual components.

2.3.3 Laying a supply line

Lay a permanent power supply line which must be on a
separate circuit.

> Observe the position of the electrical connection.
> Leave at least 500 mm (19%") of supply line exposed.

> Ensure that the protective earthing conductor is
10 mm (%") longer than the L and N conductors.

> Check the rating label for the rated power and choose
the supply line cross section according to local
standards and requlations: 1 - 2.5 mm? (17 - 14 AWG).

2.3.4 Installing a circuit breaker

Means for disconnection must be incorporated in the
fixed wiring in accordance with the wiring rules and
having a contact separation in all poles that provide full
disconnection under overvoltage category Il conditions.

2.3.5 Install residual current device (RCD)

The product itself does not have electrical leakage
protection function. The product must be supplied
through a residual current device (RCD) not exceeding
max. 30 mA.

2.3.6 Avoid condensation

> Do NOT install the product in a room exposed to
excessive moisture. Ensure sufficient ventilation to
avoid condensation in electric components.

>When the product is brought from a cold location to a
warm one, leave the unit switched off for a few hours
to avoid condensation.
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2.4 Hygiene
2.4.1 Damage to health caused by dirty, polluted or
long standing water

Operating the shower functions with dirty, polluted or
long standing water can cause damage to health.

> Supply the product with cold drinking water from the
main water system.

> Do NOT connect any waste water, grey water,
industrial water, sea water or other untreated or semi-
treated water.

> Only use the water supply hoses provided with the
product. Do NOT reuse old hoses.

> If the product is NOT to be used for two weeks or more,
empty the product and switch it off (holiday mode).

2.5 Avoid product damage

2.5.1 General precautions

> Only use the parts in the installation kit to avoid
malfunctions.

> Only use attachments recommended by Duravit.

2.5.2 Damage through freezing water

> Do NOT install and operate the product in rooms where
there is a danger of frost. The room temperature must
not be less than 4 °C (39 °F).

2.5.3 Damage due to limescale build-up

Limescale can build-up in regions with hard water.
Limescale can impair the performance of the product.

> Check the water quality in the region. Duravit
recommends the installation of a water softener with
water hardness = 14 °dH (2.5 mmol/\).

3 Requirements at the installation location
The pre-installation is carried out properly.

> Access the pre-installation data sheet at qr.duravit.com
or www.duravit.com.
> Ensure that there is enough floor space to install the

toilet and that bathroom door will open and close
without obstruction.

> Ensure that the lid will open and close without
obstruction against window frames, shelves and other
bathroom furniture.

MI

4 Drawings and plans

4.1 Water and power connections

> Ensure that the water connection and drain are
installed in the specified areas.

> Ensure that the electrical connection is installed in the
specified areas.

5 Technical data

Electrical connection ‘

Rated voltage 220 -240V, 50 - 60 Hz

Rated power 1080 W
Circuit breaker =16 A
RCD Iy=30mA
Protection degree IPX4

Protection class |

Cable specification Supply line cross section

1-2.5mm?

(17 - 14 AWG)
Water connection ‘
Cold water DN 15 (1/2")
Water pressure 0.07 - 0.75 MPa

(10 - 109 psi)

Max. 2.4 mmol/l
(240 ppm)

Water hardness

70000884 57305 23.06.7 4
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6 Mounting instructions

Inspecting the product
> Inspect the product for damages.

B Positioning the mounting template
> Position the mounting template.

> Check the length and position of the power cord. The
power cord must be at least 500 mm (19%") long.

> Ensure that the location of the drain and water pipe
correspond to the technical drawing and the mounting
template.

> Ensure the mounting template is centred at the middle
of the drain.

B Sealing drill holes
> Seal the drill holes with sealing material.

Preparing the water inlet adapter
> Seal the water inlet adapter with a threaded seal.

+ Removing the panel

NOTE
Avoid scratches

> Remove the panel by hand.
> Do NOT use sharp or pointed tools.

Connecting the water

NOTE

Malfunctions caused by defective hoses

> Only use the water supply hoses provided with the
product. Do NOT reuse old hoses.

B3 Removing installation aids

> Ensure that the water connection line and the power
cord are properly tucked away behind the ceramic.

> Lift the product.
> Remove the installation aids.

Positioning the product
> Carefully lower and position the product.

> Ensure that the L-shaped mounting blocks and the
bottom flange are NOT damaged while positioning the
product.

> Ensure that the hose is not bent or kinked.
I Flushing the pipes

NOTE

Malfunctions caused by dirty pipes

> Open the main valve for the water supply.
> Open the stop valve.

> Flush the pipes according to the local standards and
collect the water.

> Close the stop valve for the water supply.

MI

B} Checking for leaks
> Check for leaks.

[E3 cConnecting the wires

AWARNING

Risk of fatal injury caused by electric shock
Contact with electricity can lead to a fatal electric shock.

> Read and observe the information given in the safety
chapter of this manual.

> Remove approximately 10 mm (%") of insulation from
the wires.

> Connect the three wires to the terminal block. Observe
the L, N and PE conductors.

> Ensure that the protective earthing conductor is
10 mm (%") longer than the L and N conductors.

+ @] Testing the product

> Check if the product works properly.

> Observe the user manual.

CAUTION

Damage to health caused by dirty, polluted or long
standing water

Operating the shower functions with dirty, polluted or
long standing water can cause damage to health.

> If the product is NOT to be used for two weeks or more,
empty the product and switch it off (holiday mode).

70000884 57305 23.06.7 5
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1 Sobre este documento

Todos los documentos sobre este producto e informacion
adicional estan disponibles online:

> Acceder a los documentos online a través de
gr.duravit.com o www.duravit.com e introducir el
numero de articulo del producto en el campo de
busqueda.

2 Sequridad
2.1  Objetivo del documento

Las instrucciones forman parte del producto Duravit. Si
NO se observan las instrucciones, se pueden producir
danos personales, dafos en el producto o materiales.

> Leer y sequir las instrucciones.

> Conservar este documento y entregarlo a usuarios
posteriores.

Se reserva el derecho a efectuar mejoras técnicas y
modificaciones de aspecto en los productos
representados.

2.2 Grupo objetivo y cualificacion

El montaje solo podra ser realizado por instaladores
sanitarios.

- Los instaladores sanitarios son personas con una
formacidn técnica adecuada, que poseen
conocimientos y experiencia, de modo que reconocen
y pueden evitar los peligros y los riesgos que pueden
originarse durante el montaje en el drea sanitaria.

- Los instaladores sanitarios tienen la capacidad de
elegir y emplear los dispositivos de proteccion
adecuados.

- Los instaladores sanitarios conocen y tienen en cuenta
las normas de instalacidn de las empresas de
suministro locales y las normas especificas del pais.

La instalacion eléctrica solo podran realizarla
electricistas especializados.

- Los electricistas son personas con una formacién
técnica adecuada, que poseen conocimientos y
experiencia, de modo que reconocen y pueden evitar
los peligros y los riesgos que se pueden originar a
través de la electricidad.

- Los electricistas tienen |a capacidad de elegiry
emplear los dispositivos de proteccion adecuados.

- Los electricistas conocen y tienen en cuenta las
normas de instalacion de las empresas de suministro
locales y las normas especificas del pais.

MI

2.3 Seguridad eléctrica
2.3.1 Peligro de muerte por descarga eléctrica

El contacto con |a electricidad puede provocar descargas
eléctricas mortales.

2.3.2 Medidas de precaucion generales

> Conectar el producto solo con el cable eléctrico
previsto para ello.

> El producto debe estar conectado a tierra
correctamente. Utilizar el producto solamente si esta
correctamente conectado a tierra.

> Antes de iniciar la instalacidn se deben desconectar los
componentes eléctricos de la red eléctrica.

> Asequrarse de que no se pueda conectar
accidentalmente el suministro de corriente.

> Comprobar que todos los componentes estén sin
tension.

> JAMAS se debe tocar el cable eléctrico con las manos
humedas.

> Si se ha dafiado el cable de conexion eléctrico de este
producto, este tendra que ser cambiado por el
fabricante o el servicio de asistencia técnica del mismo
0 por una persona cualificada similar, para evitar
cualquier peligro.

> NO se deben extraer componentes sueltos.

2.3.3 Instalar el cable

Instalar un cable fijo para la alimentacidn de |a corriente
eléctrica con un circuito propio.

> Observar la posicién de la conexién eléctrica.

> Hacer que el cable eléctrico sobresalga un minimo de
500 mm (19%").

> Asegurarse de que el conductor protector sea
10 mm (%") mas largo que los conductores Ly N.

> Consultar la etiqueta de clasificacidn para conocer la
potencia nominal y elegir la seccion transversal del
cable de acuerdo con la normativa y reglamento
locales: 1 - 2,5 mm? (17 - 14 AWG).

2.3.4 Instalar un diferencial

Los aparatos para la desconexion eléctrica deben
instalarse fijos en el cableado y deben cumplir todas las
normativas generales vigentes. Ademas, tienen que
tener una separacion de contactos en todos los polos que
corresponda a la categoria de sobretension Il1.

70000884 57305 23.06.7 6
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2.3.5 Instalar un interruptor diferencial (RCD)

El producto no dispone de ningun interruptor diferencial
propio. Se debe alimentar a través de un interruptor
diferencial (RCD) con un maximo de 30 mA.

2.3.6 Evitar la condensacion

> NO instalar el producto en una estancia con una
humedad excesiva. Garantizar una ventilacién
suficiente, para evitar la condensacion en los
componentes eléctricos.

> Si el producto se lleva de un lugar frio a otro caliente,
dejarlo primero unas horas desconectado para evitar
una posible humedad por condensacidn.

2.4 Higiene

2.4.1 Danos para la salud debido al agua sucia, con
impurezas o estancada durante mucho tiempo

Utilizar aqua sucia, con impurezas o estancada durante
mucho tiempo para el lavado puede provocar dafos en la
salud.

> Suministrar al producto agua potable fria de la red
general.

> NO conectar aguas residuales, aguas grises, aguas
industriales, agua salada o aguas de otro tipo, ni
tampoco agua que no se haya tratado o que se haya
tratado parcialmente.

> Utilizar solamente los tubos flexibles de agua
suministrados, NO utilizar tubos flexibles usados.

> Si el producto NO se va a utilizar durante dos 0 mas
semanas, vaciar y desconectar el producto (modo de
vacaciones).

2.5 Evitar danos en el producto

2.5.1 Medidas de precaucion generales

> Para evitar un funcionamiento errdneo, utilizar
solamente piezas del set de instalacion.

> Utilizar solamente accesorios que estén recomendados
por Duravit.

2.5.2 Daios por congelacion del agua

>NO montar ni utilizar el producto en estancias con
riesgo de heladas. La temperatura ambiente no debe
ser inferior a los 4 °C (39 °F).
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2.5.3 Daios por calcificacion

En zonas con agua dura, es posible que se formen
sedimentos de cal. La cal puede afectar al rendimiento
del producto.

> Verificar la calidad del agua de su regidn. En el caso de
una dureza del agua de = 14 °dH (2,5 mmol/l), Duravit
recomienda instalar un descalcificador.

3 Requisitos del lugar de montaje
La preinstalacion se ha (levado a cabo correctamente.

> Acceder a la hoja de datos de la preinstalacion a través
de gr.duravit.com o www.duravit.com.

> Asegurarse de que haya una superficie de instalacion
suficiente para el montaje del producto y que la puerta
del bafo se pueda abrir y cerrar sin problemas.

> Asequrarse de que la tapa se pueda abrir y cerrar sin
que choque con marcos de ventana, estanterias ni
otros muebles del bafo.

4 Dibujos y planos

4.1 Tomas de agua y electricidad

> Asegurarse de que la toma de agua y la salida de agua
se instalen en las zonas indicadas.

> Asegurarse de que la conexidn eléctrica se instale en
las zonas indicadas.

70000884 57305 23.06.7 7
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5 Datos técnicos

Conexion eléctrica

Tensién nominal

220 - 240V, 50 - 60 Hz

Potencia nominal 1080 W
Diferencial ly=16 A
RCD =30 mA
Tipo de proteccion IPX4

Grado de proteccion

Especificacién de los
cables

Seccion del cable
1-2,5mm?
(17 - 14 AWG)

Toma de agua ‘

Agqua fria DN 15 (1/2")

Presién de agua 0,07 - 0,75 MPa
(10 - 109 psi)

Dureza del agua Max. 2,4 mmol/l
(240 ppm)

6 Indicaciones de montaje

Comprobacion del producto
> Comprobar que el producto no esté dafado.

I Posicionar la plantilla de montaje
> Posicionar la plantilla de montaje.

> Comprobar la longitud y |a posicidn del cable eléctrico.

El cable eléctrico debe medir, al menos,

500 mm (19 %").

> Asegurarse de que la posicidn del desagiie y del
conducto de agua coincida con el dibujo técnicoy la

plantilla de montaje.

> Asegurarse de que la plantilla de montaje esté

centrada en el desagiie.
B sellar los taladros

> Sellar los taladros con material de sellado.

Preparar el adaptador de entrada

> Sellar el adaptador de entrada con una junta roscada.
+ |BY Retirar la tapa

INDICACION
Evitar arafazos

> Retirar la tapa con la mano.
> NO utilizar herramientas afiladas ni puntiagudas.

MI

Conectar el agua
INDICACION
Fallos de funcionamiento debido a tubos defectuosos

> Utilizar solamente los tubos flexibles de agua
suministrados, NO utilizar tubos flexibles usados.

B Retirar la ayuda de montaje

> Asegurarse de que la tuberia de conexidn del agua y el
cable eléctrico estén correctamente instalados detras
de la cerdmica.

> Levantar el producto.
> Retirar las ayudas de montaje.

Posicionar el producto
> Descender y posicionar con cuidado el producto.

> Asegurarse de que los bloques de montaje Ly la brida
del suelo NO se dafen durante el posicionamiento.

> Asegurarse de que el tubo flexible no se tuerza ni se
pellizque.
B Aclarar las tuberias

INDICACION
Fallos de funcionamiento debido a restos en las
tuberias

> Abrir la valvula principal de la alimentacién de agua.
> Abrir la valvula de cierre.

> Aclarar las tuberias segun las normas vigentes y
recoger el agua.

> Cerrar la valvula de cierre de la alimentacion de agua.

[EJ} Comprobar la estanqueidad
> Comprobar la estanqueidad.
[E cConectar los cables

AADVERTENCIA
Peligro de muerte por descarga eléctrica

El contacto con |a electricidad puede provocar descargas
eléctricas mortales.

> Leer y observar la informacion del capitulo sobre
sequridad de estas instrucciones.

> Retirar aprox. 10 mm (%") del aislamiento de los
cables.

> Conectar los tres cables al blogue de terminales.
Prestar atencion a los conductores L, N y al conductor
protector.

> Asegurarse de que el conductor protector sea
10 mm (%") mas largo que los conductores Ly N.

70000884 57305 23.06.7 8
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+ @Y Probar el producto
> Comprobar que el producto funcione correctamente.

> Tener en cuenta el manual de uso.

ATENCION
Daiios para la salud debido al agua sucia, con
impurezas o estancada durante mucho tiempo
Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante
mucho tiempo para el lavado puede provocar dafos en la
salud.
>Si el producto NO se va a utilizar durante dos 0 mas
semanas, vaciar y desconectar el producto (modo de
vacaciones).

MI 70000884 57305 23.06.7 9
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1 A propos de ce document

Tous les documents concernant ce produit et d'autres
informations sont disponibles en ligne :

> Consulter les documents en ligne via gr.duravit.com ou
www.duravit.com et entrer la référence du produit
dans le champ de recherche.

2 Sécurité
2.1 Objet du document

La notice fait partie du produit Duravit. Si la notice n'est
PAS respectée, des dommages sont possibles sur les
personnes, les produits et/ou le matériel.

> Lire et respecter les instructions de (a notice.

> Conserver ce document et le transmettre aux
utilisateurs suivants.

Nous nous réservons le droit d'apporter des
améliorations techniques ou des modifications externes
aux produits présentés.

2.2  Groupe cible et qualification

Le montage doit impérativement étre réalisé par des
installateurs sanitaires.

- Les installateurs sanitaires sont des personnes ayant
bénéficié d'une formation professionnelle appropriée
et possédant des connaissances et de l'expérience, de
maniéere a pouvoir identifier et éviter les dangers et
les risques qui peuvent survenir durant le montage
dans le domaine sanitaire.

- Les installateurs sanitaires sont capables de choisir et
d'utiliser un équipement de protection personnelle
approprié.

- Les installateurs sanitaires connaissent et respectent
les prescriptions d'installation des entreprises de
fournitures locales et les normes spécifiques aux pays.

L'installation électrique doit impérativement étre
réalisée par un électricien qualifié.

- Les électriciens qualifiés sont des personnes ayant
bénéficié d'une formation professionnelle appropriée
et possédant des connaissances et de l'expérience, de
maniére a pouvoir identifier et éviter les dangers et
les risques que peut représenter 'électricité.

- Les électriciens qualifiés sont capables de choisir et
d'utiliser un équipement de protection personnelle
approprié.

- Les électriciens qualifiés connaissent et respectent les
prescriptions d'installation des entreprises de

fournitures locales et les normes spécifiques aux pays.
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2.3 Sécurité électrique

2.3.1 Danger de mort par électrocution

Le contact avec l'électricité peut entrainer un choc
électrique mortel.

2.3.2 Mesures de précaution générales

> Ne connecter le produit qu'avec le cable électrique
approprié.

> Le produit doit étre mis correctement a la terre.
Utiliser le produit uniquement s'il est correctement mis
a la terre.

> Avant Uinstallation, débrancher les composants
électriques du réseau électrique.

> Empécher la remise en marche de ('alimentation
électrique.

> Vérifier si tous les composants sont hors tension.

> Ne JAMAIS toucher la ligne électrique avec des mains
humides.

>Si le cable d'alimentation de ce produit est
endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou
son service aprés-vente ou par une personne avec un
niveau de compétence équivalent afin d'éviter tout
danger.

> Ne supprimer AUCUN composant.

2.3.3 Poser la ligne d’alimentation électrique

Une ligne d'alimentation électrique fixe doit &tre posée
avec son propre circuit électrique.

> Tenir compte de la position du raccord électrique.

> Faire dépasser la conduite d'alimentation sur au moins
500 mm (19%").

> S'assurer que le conducteur de protection est
10 mm (%") plus long que le conducteur L et le
conducteur N.

> Choisir la section de la conduite d'alimentation sur la
plaque signalétique conformément aux normes et
prescriptions locales : 1 - 2,5 mm? (17 - 14 AWG).

2.3.4 Installer le disjoncteur de puissance

Les dispositifs d'isolation électrique doivent étre installés
de maniere permanente dans le cablage et doivent étre
conformes aux réglementations généralement
applicables. De plus, ils doivent présenter une séparation
de tous les poles correspondant a la catégorie de
surtension Ill.

70000884 57305 23.06.7 10
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2.3.5 Installer un disjoncteur différentiel séparé
(RCD)

Le produit n'est pas équipé de son propre disjoncteur
différentiel. Il doit &tre alimenté via un disjoncteur
différentiel séparé (RCD) avec max. 30 mA.

2.3.6 Eviter la condensation

> Ne PAS installer le produit dans un local beaucoup trop
humide. Prévoir une aération suffisante afin
d'empécher la formation de condensation dans les
composants électriques.

> Si le produit est déplacé d'un endroit froid vers un
endroit chaud, il doit d'abord rester éteint pendant
quelques heures afin d'éviter une éventuelle humidité
de condensation.

2.4 Hygiene

2.4.1 Risques pour la santé en raison de 'eau polluée,
contaminée et stagnante

L'utilisation d'une eau polluée, contaminée ou stagnante
pour la fonction de douche présente des risques pour la
santé.

> Alimenter le produit avec de l'eau potable froide
provenant de la conduite d’eau principale.

> Ne PAS raccorder aux eaux usées, a 'eau grise, 'eau
sanitaire, 'eau de mer ou de l'eau non ou faiblement
traitée.

> Utiliser uniqguement les flexibles d'alimentation en eau
fournis, ne PAS réutiliser les anciens flexibles.

> Si le produit n'est PAS utilisé pendant deux semaines
ou plus, il doit &tre vidé et désactivé (mode vacances).

2.5 Eviter les dommages matériels

2.5.1 Mesures de précaution générales

> Pour éviter les dysfonctionnements, utiliser
uniqguement les composants du set d'installation.

> Utiliser uniquement des accessoires recommandés par
Duravit.

2.5.2 Dommages dus a \'eau gelée

> Ne PAS monter ni utiliser le produit dans des locaux
exposés au gel. La température ambiante ne doit pas
étre inférieure a 4 °C (39 °F).

MI

2.5.3 Dommages dus a la formation de calcaire

Dans les régions avec une eau dure, du calcaire peut se
déposer. Le calcaire peut diminuer la performance du
produit.

> Vérifier la qualité de 'eau de la région. En cas de
dureté de l'eau 2 14 °dH (2,5 mmol/l), Duravit
recommande linstallation d'un adoucisseur d'eau.

3 Conditions sur le lieu de montage

La pré-installation a été réalisée correctement.

> Consulter la notice de pré-installation via
gr.duravit.com ou www.duravit.com.

> S'assurer qu'une surface de base suffisante est
disponible pour le montage du produit et que la porte
de la salle de bains peut étre ouverte et fermée sans
probléme.

> S'assurer que 'ouverture et la fermeture du couvercle
ne sont pas empéchées par des cadres de fenétres, des
étageres et d'autres meubles de |a salle de bains.

4 Dessins et plans

4.1 Raccordements pour l'eau et 'électricité

o

8q|/ " m ;
- s
= V 133 )

IG1/2"

> S'assurer que le raccordement d'eau et I'évacuation de
'eau sont installés dans les zones indiquées.

> S'assurer que le raccordement d'électricité est installé
dans les zones indiquées.
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5 Caractéristiques techniques

Raccordement électrique

Tension nominale

220 - 240V, 50 - 60 Hz

Puissance nominale 1080 W
Disjoncteur de puissance |ly=16A
RCD v =30 mA
Degré de protection IPX4

Classe de protection

Spécifications du cable

Section de la conduite
d'alimentation
1-2,5mm?

(17 - 14 AWG)

Raccordement en eau

Eau froide DN 15 (1/2")

Pression de ('eau 0,07 - 0,75 MPa
(10 - 109 psi)

Dureté de 'eau Max. 2,4 mmol/l
(240 ppm)

6 Consignes de montage

Contrdler le produit

> Contrdler si le produit est endommagé.

B Placer le gabarit de montage dans la bonne

position

> Placer le gabarit de montage dans la bonne position.
> Contrdler la longueur et la position du cable électrique.

Le cable électrique doit mesurer au moins 500 mm

(19 %").

> S'assurer que la position du vidage et de la conduite

d'eau correspond au schéma technique et au gabarit

de montage.

> S'assurer que le gabarit de montage est orienté au
centre par rapport au milieu du vidage.

B Colmater les trous de percage

> Colmater les trous de pergage avec un matériau

d'étanchéité.

Préparer 'adaptateur d’'alimentation

> Colmater l'adaptateur d'alimentation a l'aide d'un joint

de filetage.

MI

+ Retirer le couvercle

INFO UTILE
Eviter les rayures

> Retirer le couvercle a la main.
> NE PAS utiliser d’'outils tranchants ou pointus.

Raccorder 'eau
INFO UTILE
Dysfonctionnements dus aux flexibles défectueux

> Utiliser uniquement les flexibles d'alimentation en eau
fournis, ne PAS réutiliser les anciens flexibles.

B3 Retirer les aides au montage

> S'assurer que la conduite de raccordement pour 'eau
et le cable électrique sont correctement dissimulés
derriere la céramique.

> Soulever le produit.
> Retirer les aides au montage.

Placer le produit dans la bonne position

> Abaisser le produit avec précaution et le placer dans la
bonne position.

> S'assurer que les blocs de montage en L et la bride de
fond NE SONT PAS endommagés lors du
positionnement.

> S'assurer que le flexible n'est pas tordu ou plié.

B3 Rincer les conduites

INFO UTILE

Dysfonctionnements dus aux résidus dans les conduites
> Ouvrir le robinet principal pour Varrivée d’'eau.

> Ouvrir le robinet d'arrét.

> Rincer les conduites conformément aux normes en
vigueur et récupérer l'eau.

> Fermer le robinet d'arrét pour arrivée d'eau.

EE) Contréler 'étanchéité
> Controler l'étanchéité.

E3 Raccorder un cable

AAVERTISSEMENT
Danger de mort par électrocution

Le contact avec 'électricité peut entrainer un choc
électrique mortel.

> Lire et respecter les instructions dans le chapitre
relatif a la sécurité dans cette notice.

> Dénuder les cables sur environ 10 mm (%").

> Raccorder les trois cables au bornier. Faire attention
au conducteur L, au conducteur N et au conducteur de
protection.

> S'assurer que le conducteur de protection est
10 mm (%") plus long que e conducteur L et le
conducteur N.
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+ @Y Tester le produit
> Controler si le produit fonctionne correctement.

> Tenir compte de la notice d'utilisation.

MISE EN GARDE

Risques pour la santé en raison de l'eau polluée,
contaminée et stagnante
L'utilisation d'une eau polluée, contaminée ou stagnante
pour la fonction de douche présente des risques pour la
santé.
>Si le produit n'est PAS utilisé pendant deux semaines

ou plus, il doit étre vidé et désactivé (mode vacances).

MI
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1 Sobre este documento

Todos os documentos relacionados com este produto e
outras informacdes estao disponiveis on-line:

> Aceder aos documentos on-line através de
gr.duravit.com ou www.duravit.com e digitar o nimero
de artigo do produto no campo de pesquisa.

2 Seguranca
2.1 Objetivo do documento

0 manual de instrucdes faz parte do produto Duravit. O
NAO cumprimento do manual de instrucdes pode
resultar em ferimentos pessoais, danos no produto e/ou
danos materiais.

> Ler e sequir o manual de instrucoes.

> Guardar este documento e entrega-lo aos utilizadores
subsequentes.

Reservado o direito a melhoramentos técnicos e a
alteracoes a nivel visual dos produtos ilustrados.

2.2  Grupo-alvo e qualificacao

A montagem s6 pode ser efetuada por especialistas em
instalagdes sanitarias.

- Especialistas em instalacdes sanitarias sao pessoas
com uma formacao técnica apropriada, com
conhecimento e experiéncia, capazes de reconhecer e
evitar perigos e riscos que possam surgir durante a
instalacao do produto na area sanitaria.

- Especialistas em instalagdes sanitarias tém a
capacidade de selecionar e utilizar equipamentos de
protecao apropriados.

- Especialistas em instalagdes sanitarias conhecem e
observam os regulamentos de instalacao das
empresas de servigos publicos locais e as normas
especificas do pais.

A instalacao elétrica s6 pode ser efetuada por um
eletricista qualificado.

- Eletricistas especializados sdo pessoas com formacao
técnica adequada, com conhecimento e experiéncia,
capazes de reconhecer e evitar os perigos e riscos
decorrentes da eletricidade.

- Eletricistas especializados tém a capacidade de
selecionar e utilizar equipamentos de protecao
apropriados.

- Eletricistas especializados conhecem e observam os
regulamentos de instalacdo das empresas de servigos
publicos locais e as normas especificas do pais.

MI

2.3 Seguranca elétrica
2.3.1 Perigo mortal devido a choque elétrico

0 contacto com eletricidade pode resultar numa
eletrocussao fatal.

2.3.2 Medidas de precaucao gerais

> 0 produto sé deve ser conectado ao cabo elétrico
previsto para tal.

> 0 produto deve estar devidamente ligado a terra. Nao
operar o produto a menos que esteja devidamente
ligado a terra.

> Separar os componentes elétricos da rede elétrica
antes da instalacao.

> Impedir que a alimentacao elétrica possa ser ligada
acidentalmente.

> Verificar se todos os componentes estao livres de
corrente elétrica.

> NUNCA tocar no cabo de energia elétrica com as maos
molhadas.

> Se 0 cabo de alimentacao elétrica deste produto estiver
danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo
servico de apoio ao cliente ou por uma pessoa
similarmente qualificada, a fim de evitar riscos.

> Nao remover NENHUM componente individual.

2.3.3 Instalar linha de alimentacao

Instalar uma linha de alimentacao fixa para a fonte de
alimentagdo com seu proéprio circuito de corrente
elétrica.

> Observar a posicao da conexao elétrica.

> Deixar o cabo de alimentacdo elétrica sobressair no
min. 500 mm (19%").

> Deve ser assegurado que o condutor de protecao seja
10 mm (%") mais longo que os condutores Fase e
Neutro.

> Selecionar a secao transversal da linha de alimentacao
com base na poténcia de conexao indicada na placa de
identificacao, de acordo com as normas e
regulamentos locais: 1 - 2,5 mm? (17 - 14 AWG).

2.3.4 Instalar disjuntores

Os dispositivos de separacgao elétrica devem estar
instalados de forma permanente na cablagem e devem
estar em conformidade com as normas geralmente
aplicaveis. Além disso, devem ter uma separagao de
contacto de todos os polos, que corresponda a categoria
de sobretensao Ill.
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2.3.5 Instalar o dispositivo de corrente residual (RCD)

0 produto nao possui disjuntor de corrente residual
préprio. Ele deve ser alimentado com um maximo de
30 mA através de um dispositivo de corrente residual
(RCD).

2.3.6 Evitar condensacao

> NAO instalar o produto numa sala excessivamente
humida. Assegurar ventilagdo suficiente para evitar
condensagao nos componentes elétricos.

> Se o produto for levado de um local frio para um local
quente, este devera primeiro permanecer desligado
durante algumas horas para evitar possivel humidade
por condensacao.

2.4 Higiene

2.4.1 Danos a saude causados por agua suja,
contaminada ou parada por muito tempo

0 uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito
tempo, para as fungdes de duche, pode levar a
problemas de saude.

> 0 produto deve ser abastecido com agua potavel fria
proveniente da tubagem principal de agua.

> NAO conectar aguas de esgoto, aguas residuais
domésticas, dguas industriais, aguas do mar ou outras
aguas nao tratadas ou apenas tratadas de forma
moderada.

> Utilizar apenas as mangueiras de alimentacao de agua
fornecidas e NAO reutilizar mangueiras velhas.

> Se o produto NAO for usado por duas semanas ou
mais, o produto devera ser esvaziado e desligado
(modo de férias).

2.5 Evitar danos no produto

2.5.1 Medidas de precaucao gerais

> Para evitar mau funcionamento, devem ser usadas
apenas as pecas do Kit de instalacao.

> S0 devem ser usados acessorios recomendados pela
Duravit.

2.5.2 Danos devido a agua congelada

> 0 produto NAO deve ser instalado nem operado em
ambientes onde haja risco de congelamento.
A temperatura ambiente deve ser de pelo menos
4°C (39 °F).

MI

2.5.3 Danos devido a calcificacao

Em regides com aqua dura, podem formar-se depésitos
de calcario. O calcario pode afetar o desempenho do
produto.

> Verificar a qualidade da dgua na regido. Se a dureza da
agua for = 14 °dH (2,5 mmol/l), a Duravit recomenda a
instalacdao de um sistema de reducado da dureza da
agua.

3 Requisitos no local de montagem
A pré-instalacao foi realizada profissionalmente.

> Aceder a folha de dados de pré-instalagao através de
gr.duravit.com ou www.duravit.com.

> Assegurar que existe espaco suficiente para montar o
produto e que a porta da casa de banho pode abrir e
fechar livremente.

> Assegurar que a abertura e o fecho da tampa nao estao
obstruidos por molduras de janelas, prateleiras e
outros maveis de casa de banho.

4 Desenhos e planos

4.1 Conexdes para agua e eletricidade

801/“'1'rn m
= g ;
161/2 " / 136

> Deve ser assegurado que a conexao de agua e o dreno
de agua estao instalados nas areas especificadas.

> Deve ser assegurado que a conexao elétrica esta
instalada nas dareas especificadas.
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5 Dados técnicos

Ligacao elétrica

Tensado nominal

220 - 240V, 50 - 60 Hz

Poténcia nominal 1080 W
Disjuntor =16 A
RCD =30 mA
Grau de protecao IPX4

Classe de protecao

Especificacao do cabo

Secao transversal da linha
de alimentacao
1-2,5mm?

(17 - 14 AWG)

Ligacao de agua

Agua fria DN 15 (1/2")

Pressao da agua 0,07 - 0,75 MPa
(10 - 109 psi)

Dureza da agua Max. 2,4 mmol/l
(240 ppm)

6 Instrucdes de montagem

Verificar o produto

> Verificar se o produto esta danificado.

B Posicionar o gabarito de montagem
> Posicionar o gabarito de montagem.

> Verificar o comprimento e a posicao do cabo de
alimentacdo. O cabo de alimentacao deve ter pelo
menos 500 mm (19 %") de comprimento.

> Certifiqgue-se de que a posicao do dreno e do tubo de
agua correspondem ao desenho técnico e ao gabarito

de montagem.

> Certifique-se de que o gabarito de montagem esta
alinhado ao centro do dreno.

A Vedar orificios

> Vedar os orificios com material de vedacao.

Preparar o adaptador de alimentacao
> Vedar o adaptador de alimentagao com um vedacao de

roscas.

+ Remover a cobertura

NOTA
Evitar arranhodes

> Remover a cobertura manualmente.
> NAO usar ferramentas afiadas ou pontiagudas.

MI

Conectar a dgua

NOTA

Erros de funcionamento devido a mangueiras
defeituosas

> Utilizar apenas as mangueiras de alimentacao de agua
fornecidas e NAO reutilizar mangueiras velhas.
B3 Remover auxiliares de montagem

> Certifique-se de que a linha de abastecimento de dgua
e o cabo de alimentacdo estdo devidamente guardados
atras da ceramica.

> Levantar o produto.

> Remover os auxiliares de montagem.
Posicionar produto

> Baixar e posicionar cuidadosamente o produto.

> Certifique-se de que os blocos de montagemem L e o
flange inferior NAO sao danificados durante o
posicionamento.

> Assegurar que a mangueira nao esta torcida nem
dobrada.

B Enxaguar as tubagens

NOTA

Erros de funcionamento devido a residuos nas linhas

> Abrir a valvula principal para a alimentacao de agua.

> Abrir a valvula de bloqueio.

> Enxaguar as tubagens de acordo com as normas em
vigor e recolher a aqua.

> Fechar a valvula de bloqueio da alimentagao de agua.

8] Verificar a estanqueidade
> Verificar a estanqueidade.

[E3 Conectar cabos

A AVISO

Perigo mortal devido a choque elétrico

0 contacto com eletricidade pode resultar numa
eletrocussao fatal.

> Ler e sequir as informacgdes contidas no capitulo de
seguranca deste manual.
> Remover aprox. 10 mm (%") do isolamento dos cabos.

> Conectar os trés cabos ao bloco de terminais. Prestar
atencao ao condutor Fase, condutor Neutro e condutor
de protecao.

> Assegurar que o condutor de protecao seja 10 mm (%")
mais longo que os condutores Fase e Neutro.
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+ @Y Testar produto
> Verificar se o produto funciona corretamente.

> Observar o manual de instrucoes.

CUIDADO
Danos a satde causados por agua suja, contaminada ou
parada por muito tempo
0 uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito
tempo, para as funcdes de duche, pode levar a
problemas de saude.
> Se 0 produto NAO for usado por duas semanas ou
mais, o produto devera ser esvaziado e desligado
(modo de férias).

MI
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RCD Iy =30 mA

BB IPX4

i &34 I

MI

B

TG e ARAO R ELE
1 - 25mm?
(17 - 14 AWG)
XS |
&K DN 15 (1/2")
y/\il3 0.07 - 0.75MPa
(10 - 109 psi)
IKTEE &K 2.4 mmol/l
(240 ppm)
6 LR
BB Em

>REEmER B HE,

TE(UREESIR

> B RHSTER

> E RIRARNREIVE. ERAEDFE 500 mm
(19%") K.

> 5 HERAPK O FIZKE BN E S F b fi 4RI T2 2 ST 5R

> S RERR SRR TR K AT o
@ =53l

> SRR L.

e i 7K B ER

> PRSI ok RS .
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> A RER RN TE.,
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IR E &5 | BHE
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iR THR

> E MR K B0 B IRAR BB R I FE N B T A
T

>iakE mo

>iRBRZ 4B T

E{LE M

> ERE & fR I R ENL

>R L BYR A AR BN AT TEE L R R R

> HERIE R B
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1 06 3TOM fOKYMEHTE 2.3.2 06wwme Mepbl NPeAOCTOPOXXHOCTHU
Bce LOKYMeHTbI Af19 3TOr0 M34enusa 1 A0NoHUTEeNbHAnA > CoeAMHATbL U3aenmne ToNbKo C NpefHa3HaYeHHbIM Ans
WMHpopMaumsa [OCTyNHbI B HTepHeTe: 3TOro 3/1eKTPONPOBOLOM.
> [onyyunte JOCTYN K OHNAWH-A0KYMEHTaM Yepes > Viapenune HeobxoaMMO 3a3eMNTb AO/DKHbIM 06pa3om.
gr.duravit.com unn www.duravit.com 1 yKaxuTe HoMep He ncnonb3ynte usnenwe, eciim oHo He 3a3emsieHo
apTuUKyna U3nenus B CTPOKE Noucka. AO/DXHBIM 00pa3oM.
> [leped MOHTaXOM OTCOEAMHUTE INIeKTPUYecKune
KOMMOHEHTbI OT 3/1eKTPOCETH.
2 besonacHocTb R .
> He fonyckanTe Ciy4yanHoro BKAKYEHUS
2.1 lMpepgHa3HayeHue AOKYMEHTa 3/IeKTPUYECTBa.
MHCTpyKuma aBnseTca YacTbio nsgenus Duravit. > MpoBepbTe, 0b6eCcTOUEHbI 1N BCE KOMMOHEHTBI.
HECOB/TIOAEHWE nHcTpyKumi MO)KE/T NpUBECTU K > HY B KOEM CMYYAE HE npukacaThcs K
TpaBMaM, MOBPEXAEHUIO U3AeNnUa n/mnu 3MEeKTPONPOBOAKE MOKPbIMMU PyKaMM.

MaTepuanbHOMYy yLiepby.
> Mpy NOBPeXAEHUW NEKTPONOAKIIOYEHNS AAaHHOIO

> MpouTuTe MHCTPYKUMM 1 CTIRAYNTE UM. n3nenus HeMcnpaBHOCTb A0MMKHA ObITb YCTPaHeHa
> CoxpaHuTe 3TOT JOKYMEHT U NepefanTe ero cneumanucTamMmu U3roTOBUTENS, CEPBUCHOM CIYXObI
nocnenytLmUM Mosb30BaTeNNAM. UK KBaNMPULMPOBAHHbBIM CELMANUCTOM BO

Mbl 0cTaBAsieM 3a cob0ii NPaBO Ha TEXHUYECKOe M3bexaHue onacHocTy.

YCOBEpPLLUEHCTBOBaHME U BMU3YyaslbHble U3SMEHEHUSA > 3AMPELLAETCA yoansiTb OTAESIbHbIE KOMMNOHEHTbI.
n306paXKeHHbIX U3LENUNA.

2.3.3 [poknaaKa NMHUU 3N1eKTPONUTaHUA

2.2 LUenesas rpynna U KBanucukauums
MPosIOXWUTL MOCTOAHHYIO JINHUIO 3/1EKTPONUTAHUSA C

MOHTaX AO/HKEH OCYLLECTBAATLCA TOSbKO CMEeLMabHO OTAENbHOW 3NIeKTPUYECKO Lienbio:
00y4eHHbIMM CaHTEXHUKaMM. > YUUTBIBATb NONOXKEHNE 3NIEKTPUUECKOr0 COEANHEHUS.
= CaHTEXHUKY - 3T0 JIOAN C COOTBETCTBYIOLLEN > OcTaBuTb He MeHee 500 MM (19%") nuTatoLero

TEXHUYECKOW NOAroTOBKOM, 3HAHUAMMU U OMbITOM,

KOTOpbIE CMOCOOHbI U3beXaTh ONACHOCTEN U PUCKOB, §
CBSI3aHHbIX C MOHTa)XOM B 30He BaHHOM KOMHATbI. >Ybeputech, 4To 3a3eMnsioWMIA NPOBOA Ha 10 MM (%)

LnuHHee npoeofos L (cpa3za) n N (paboumnin Hynb).

> BoibepuTe nonepeyHoe cevyeHune UHUU
3/IEKTPONUTaHMA B COOTBETCTBUM C MOAKIHOUYAEMOM
HarpysKon, yKa3aHHOW Ha 3aBOACKON Tabnunuke, B
COOTBETCTBMM C MECTHbIMW CTaHAAPTaMK U
npasunamu: 1-2,5 Mm? (17-14 AMepUKaHCKUiA
CTaHZapT AnaMeTpa kabens).

MPOBOAA OTKPbITLIM.

- CaHTeXHMKN KOMMETEHTHbI B Bblf)Ope n
MCNosb30BaHNUU NoaxoAAaLMX CPencCTB 3aLlUNTbI.

- CaHTexHWKM 3HaT M cobnogarT npasuna MeCTHbIX
KOMMYHaJIbHbIX CJ'IY)KfJ W CTaHOApPTbl CTPaHbI.

MOHTaX 3/1eKTPOMPOBOAKN OOJIXKEH OCYLLEeCTBAATLCA
TOJIbKO CneunanbHO Of)yquHbIMM 3/IeKTPOMOHTEpPaMMU.

- 3NEeKTPOMOHTEpbI - 3TO JIIOAM C COOTBETCTBYHLLEN 2.3.4 YcTtaHOBMTe aBTOMaTU4YeCKME BbiK/OYaTeNU
TEXHWUYECKON NMOAr0TOBKOW, 3HAHUAMM N OMbITOM,
KOTOpble cnocobHbl n3bexaTb 0NACHOCTEN U PUCKOB,
CBAI3@aHHbIX C 3JIEKTPUYECTBOM.

YCTpOVICTBa ONA INEKTPUYECKOro pa3beAUHEHNA OO0JDKHbI
ObITb CTauMOHAPHO YCTaHOBJIEHbI B 3JIEKTPONPOBOAKE U
COOTBETCTBOBATb Of)LI.IEI'IpMHFITbIM HopMaM. Kpome Toro,

- 3NeKTPOMOHTEPbI KOMNETEHTHbI B BbIOOPE 1 OHW JO/MKHbI UMETb BCEMOJIIOCHOE pa3MblKaHue
MCNosb30BaHUU NoaxoAAaLMX CPeaCTB 3aLlUNTbI. KOHTaKTOB, COOTBETCTBYIOLLEE KaTeropuu
— 3IeKTPOMOHTEPbI 3HAKOT M COBNIOAAIT NpaBMna nepeHanpsxenus lIl.

MECTHbIX KOMMYHaJIbHbIX CJTY)X0 1 CTaHAapTbl CTPaHbI.
2.3.5 YcTaHOBUTE YCTPOMCTBO 3aLUUTHOIO

2.3 3neKTpobe3onacHocTb oTKnveHus (ycTpoiicTeo andchepeHUNaNbHOro
Toka YAT)
2.3.1 CMepTenbHas yrposa nopaxeHus 3/1eKTPOTOKOM .
M3penne He uMmeeT cOHCTBEHHOrO YCTPOMCTBA 3aLLMTHOMO
KOHTAKT C 3/1eKTPMYeCTBOM MOXET NPUBECTM K OTKJIKOUeHUs. Ha Hero Jo/mkHO nofaBaThes He bonee
CMEPTEJIbHOMY NOPAXKEHWNIO INEKTPUYECKUM TOKOM. 30 MA uepes yCTPOMCTBO 3aLUMTHOMO OTKIYeHus (YOT).
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2.3.6 U3bexxaHue KOHAEHCALUU

> HE ycTaHaBnuBawTe usgenme B NOMeLLEHNN C
MOBbILLIEHHOM BNIAXXHOCTbI. 0becneybTe AOCTATOYHYIO
BEHTUNIALMIO NS NpeaoTBpalleHns 0bpa3oBaHms
KOH[IeHCaTa B 3/1IEKTPMYECKMUX KOMMOHEHTaX.

> Ecnu nspgenue BHOCUTCS U3 XOJI0AHOMO MecTa B TEnJoe,
CHayaJsla 0CTaBbTe €ro BbIK/HOYEHHbIM Ha HECKOJIbKO
4yacoB., YTobbI M3bexaTb BO3MOXHOIr0 0bpa3oBaHMs
KOHAEeHcaTa.

2.4 T'vrmeHuuyeckue npoueaypbl

2.4.1 Bpep Ans 340pOBbSi OT 3arPA3HEHHON,
3apakeHHOW unu cTosuen Boabl

Mcnonb3oBaHWe 3arpA3HEHHOW, 3apaXeHHON 1nn
CTOAYEeN BOAbI AN AYLUA MOXET BbI3BaTb NpobneMbl co
3/10POBbEM.

> [oABeauTe K M3AENNI0 XOOAHYI0 MUTLEBYH BOAY U3
BOAOMPOBOLHOM MarmcTpany.

> HE nogkntoyainTe CTOYHYHO, cnabo3arpsisHeHHYHo
ObITOBYIO, XO3MCTBEHHYIO, MOPCKYIO UK ApYyrye BUAbI
BOAbI, HE NOAKIIYANTE HEOUMLLIEHHYIO U TOSIbKO
cnaboouuLLeHHY BOAY.

> Micnonb3yiTe TONbKO BXOAALLME B KOMMAEKT LUSIaHM M
ansa nogaum soabl, HE MCMNOJIb3YUTE noBTOpHO cTapsble
LUSIAHT K.

> Ecnu uspenve HE bynet ncnonb3oBaTbCs B TeUEHUE
IBYX unu bonee Hegenb, CNenTe BOAY U BbIKIHOUNTE
nsgenue (pexmm oTnycka).

2.5 WUsberaHue nospexaeHuUn usgenus
2.5.1 06wwme Mepbl NPeAOCTOPOXXHOCTHU

> Bo n3bexaHne HEMCNPaBHOCTM UCMOMb3YHATE TOBKO
LETaJIM U3 MOHTAXXHOr0 KOMMJIEKTA.

> Micnonb3yiTe TONbKO akceccyapbl, PeKOMEH0BaHHbIe
Duravit.

2.5.2 MMoBpexaeHus oT 3aMep3aHusa BOAbI

> 3AMPELLAETCS ycTaHaBnMBaTb U 3KCMJ1yaTMpoBaTh
n3genune B NOMeLLEHUAX, FAe CyLLeCcTByeT puck
3aMep3aHua. TemnepaTypa B NOMeLLEHUM AO/DKHA
6bITb He HMXe 4 °C (39 °F).

2.5.3 MMoBpexaeHus, Bbi3BaHHbIe U3BECTKOBbIM
HaneToM

/13BECTKOBbIV HafeT MOXET 00Pa30BbIBATLCSA B PErMOHaX
C )XeCTKOM BOAOW. M3BeCTKOBbIN HaneT MOXeT NOBANATb
Ha XapaKTepuUCTUKK U3Lenuns.

> [IpoBepbTe KauecTBO BOAbI B BalleM peruoHe. Duravit
peKoMeHAyeT YyCTaHOBUTb CMArYUTENb BOAbI NPU
XECTKOCTM BoAbl 2 14 °dH (2,5 mmonb/n).

MI

3 TpeboBaHUS K MECTY YCTaHOBKM
MpenycTaHOBKa BbIMOSIHEHA HAAMIEXALLMM 06pa3oM.

> MonyumTe JOCTYN K IMCTY TEXHUYECKUX AaHHbIX Nepea
YyCTaHOBKON Yepes gr.duravit.com nnu
www.duravit.com.

>YbeauTecb, YTO MMeEeTCA AOCTAaTOMHO MecTa Ans
YCTAaHOBKWU mn3penna N 4Yto ABepb B BAHHYHD MOXeT
cBoboaHO OTKPbIBATbCA U 3aKPbIBATbCA.

>YbeamTech, UYTO OTKPbIBAHMIO U 3aKPbIBAHUIO KPbILLKYK
He MeLIalT OKOHHbIE paMbl, NOAKK K Apyras mebenb
BaHHOM KOMHaTbl.

4 UYepTeXxu u nnaHbl

4.1 lMoaknwouyeHUs BOAbI U 3/IeKTpUYeCTBa
M

80 "
oK f
= V 133 )

IG1/2"

>YbeauTecb, YTO NOABOA BOAbI U C/IUB BOAbI
YCTaHOBJIEHbI B YKa3aHHbIX MeCTaXx.

>Ybeautecb, YTO NOAKNOUYEHME INIeKTpuYecTBa
YCTAHOBJIEHO B YKa3aHHbIX MeCTax.
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5 TexHnyeckue xapaKTepucTUKu

JnekTpuYeckKoe noaKso4YeHue

HoMuHanbHoe 220-240B,50-60Ty
HanpskeHue

HoMKWHanbHasa MOLLIHOCTb 1080 BTt
ABTOMaTUYECKNN =16 A

BbIKJ1lOYaTESb

Y30 Iy =30 MA

CTeneHb 3aLlUnUThI IPX4

Knacc 3awmTbl |

Cneumndpmkaums kabens MonepeyHoe cevyeHne
nUTaloLLEen IMHUK
1-2,5MMm?

(17 - 14 AWG
(AMepvKaHCKMI cTaHaapT

LvaMeTpa kKabens))

MopknroueHue BoAbI

XononHas Boga DN 15 (1/2")

Hanop Boabl 0,07 - 0,75 MMa
(10 - 109 psi (pyHT-CKna

Ha KB. A101M))

MaKcC. 2,4 MMOSb/N
(240 y. Ha MAH.)

XecTKocTb BOAbI

6 YKa3aHus N0 MOHTaXy

Nposepka usgenus

> [IpoBepbTe, HE NOBPEXAEHO NN U3AENME.
| YcraHoBka MoHTaXHOro wabnoHa

> YCTaHOBUTb MOHTaXHbI LIAbNOH.

> MpoBepUTb ASIMHY M PaCcnoSIOKEHME TEKTPUYECKOTO
Kabens. [NivHa aneKkTpuyeckoro Kabens fomkHa bbiTb
He meHee 500 MM (19 % ").

> YbeanTechb, YTO NOSIOXKEHME CIMBA U BOAOMNPOBOAA
COOTBETCTBYET TEXHUUYECKOMY YEPTEXY U MOHTAXKHOMY
wabnoHy.

> YbeanTech, YTO MOHTaXHbIV LWAbJIOH pacnosiokeH no
cepeaviHe CnuBa.

B repmetuszaums npocsepneHHbIx 0TBEPCTUM
> M30nMpyiiTe NPOCBEP/IEHHbIE OTBEPCTUS FEPMETUKOM.
MoaroToBKa NnepexoAHMKa ANS NOABOAA BOAbI

> M30n1pyinTe nepexofHUK Ans NoLBOAA BOAbI
pe3bb0oBbIM YNNOTHUTENEM.

MI

+ CHATb 60KOBYO NaHesb
BHUMAHUE

U3beraiTe nosiBseHMs LapanuH

> CHUMUTE GOKOBYIO MaHesb BPyUHYIo.

> HE “cnonb3yiiTe ocTpble UM 3a0CTPEHHbIE
WHCTPYMEHTbI.

Mopknio4YeHue BoAbI
BHUMAHUE
HapyleHuns paboTbl U3-3a AeIEKTHbIX LWAAHIOB

> Micnonb3yiTe TONIbKO BXOAALLME B KOMMIEKT LUSTaHM M
ana nogauu sogbl, HE UCMOJIb3YUTE noBTOpHO CTapble
LWSIaHr .

B3 Ynanenue MoHTaXHOro MHCTPYMeHTa

> YbeouTecn, YTO NOAKIIOYEHUE BOAbLI U INEKTPUYECKUI
Kabenb NpaBUIbHO PacnoNoXeHbl 32 KEPAMUUYECKUM
YHUTa30M.

> [loaHUMUTE n3genue.
> YOanuTe MOHTaXHbIN MHCTPYMEHT.

YcTaHoBKa usaenus
> OCTOPOXHO OMYCTUTE U YCTAHOBUTE M3LENHeE.

> YbenuTecs, 4To npu yctaHoBke HE noBpexaeHbl
L-06pa3sHble MOHTaXHbIe 3/1IeMEeHTbl U HYXKHWUA
naxedu.

> YbeauTech, YTO LUMAHT He NepeKpyYeH 1 He nepexar.

] Npomsieka Tpyb
BHUMAHMUE
HapylueHus paboTbl M3-3a 0CTaTKOB B Tpybax

> OTKpOWTE rNaBHbIA BEHTUIIb MOLAYN BOAbI.
> OTKpOMTe 3aMopHbI KnanaH.

> [pomMoiTe Tpybbl B COOTBETCTBUM C AEVCTBYHOLLMMM
HOpMaMmu 1 cobepuTe Bogy.

> 3aKpoiTe 3anopHbIiA KanaH nojayv BoAbl.

[E} Npoeeputh Ha repmeTnyHOCTL
> [1poBepnTb Ha repMETUYHOCTD.
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E3 noakniouenue kabens

A NPEAYNPEXAEHUE

CMepTeanaﬂ Yyrposa nopa>xeHus 3J1IeKTpOTOKOM
KOHTaKT C IIEKTPUUYECTBOM MOXET NMPUBECTU K
CMepTesSIbHOMY NOpPaXXeHUH 3/IeKTPUYECKUM TOKOM.

> MpouTuTe  cobnopanTe MHOpPMaumio,
codepxallyrcs B rnase 0 6e30nacHOCTM AaHHOro
PYKOBOACTBA.

> CHUMUTe npumMepHo 10 mm (%") usonsaumm c
MpoBOLOB.

> MoncoeanHuTe 3 Kabens K KNeMMHOW Konoake. Mpu
3TOM 06paTWTe BHMMaHWe Ha CMNoBOM npoBog L,
Hyneson nposod N 1 3a3eMAsOLWNIA NPOBOA.

>YbeamTech, UTO 3a3eMAALWLMIA NpoBog Ha 10 mm (%")
AnviHHee npoBofaoB L (cpasa) n N (pabouwnii Hynb).

+ @) Nposepka usnenus
> MpoBepbTe, paboTaeT M U3AeNMe HaAJIeXALLUM
obpasoM.

> CobniofanTe MHCTPYKUMK, CoaepXKaLumnecs B
PyKOBOACTBE N0 3KCMyaTauumm.

BHUMAHMUE
Bpea Anga 300poBbsA OT 3arpASHEHHON, 3apaXkeHHOW WU
cTosiuen BoAbl
Mcnonb3oBaHWe 3arpsA3HEHHOW, 3apaXeHHON nnn
CTOsYeln BOAbI ANS AyLia MOXET Bbi3BaTb NpobsieMbl CO
3[10POBbEM.
> Ecnu nspgenune HE byneTt ncnonb3oBaThes B TeYEHME

ABYX UNK bonee Heflenb, CIENTE BOAY M BbIKIOUMTE
nsgenue (pexumm oTnycka).

MI
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1 Kilavuz hakkinda bilgi

Bu driinle ilgili tim dokiimanlar ve daha fazla bilgi
cevrim ici olarak hizmetinize sunulmustur:

> Cevrim ici belgelere gr.duravit.com veya
www.duravit.com lizerinden erigin ve arama alanina
trdn numarasini girin.

2 Giivenlik
2.1 Montaj Kilavuzu'nun amaci

Bu Montaj Kilavuzu, Duravit rliniiniin bir parcasidir.
Kilavuzdaki talimatlara uyulmamasi, kisisel yaralanmaya,
riin hasarina ve/veya maddi hasarlara neden olabilir.

> Bu kilavuzu okuyun ve uygulayin.

> Bu dokiimani saklayin ve iiriiniin daha sonraki
kullanicilarina teslim edin.

Resimlerde goriilen Uriinlerde teknik iyilestirmeler ve
gorsel degisiklikler yapma hakkimiz saklidir.

2.2  Hedef kitle ve ozellikleri

Uriiniin kurulumu sadece sihhi tesisatcilar tarafindan
yapilmalidir.

- Sihhi tesisatgilar, sihhi tesisatlarin kurulumu/montaji
sirasinda ortaya ¢ikabilecek tehlike ve riskleri fark
edip bunlari onleyebilecek uygun mesleki egitimi
almis ve bu konularda gerekli bilgi ve deneyimi olan
Kisilerdir.

- Sihhi tesisatgilar islerine uygun koruyucu ekipmanlari
se¢cme ve kullanma konusunda yetkilidirler.

- Sihhi tesisatcilar, yerel kamu hizmeti sirketlerinin
kurulum diizenlemelerini ve iilkeye 6zgi standartlari
bilirler ve bunlara uyarlar.

Elektrik tesisatinin kurulumu sadece uzman elektrikgiler
tarafindan yapitmalidir.

- Uzman elektrikgiler, elektrik tesisat ve cihazlarinda
ortaya cikabilecek tehlike ve riskleri fark edip bunlari
onleyebilecek uygun mesleki egitimi almig ve bu
konularda gerekli bilgi ve deneyimi olan Kisilerdir.

- Uzman elektrikgiler islerine uygun koruyucu
ekipmanlari segme ve kullanma konusunda
yetkilidirler.

- Uzman elektrikgiler, yerel kamu hizmeti sirketlerinin
kurulum diizenlemelerini ve iilkeye 6zgii standartlari
bilirler ve bunlara uyarlar.

MI

2.3 Elektrik emniyeti
2.3.1 Elektrik carpmasindan dolayi hayati tehlike

Elektrik temasi 8limcil bir elektrik carpmasina neden
olabilir.

2.3.2 Genel dnlemler
> Uriinii sadece kendisi icin belirtilen elektrik hattina
baglayin.

> L:Jrun uygun bir toprak hattina baglanmis olmalidir.
Uriinu sadece uygun sekilde topraklandiktan sonra
calistirin.

> Kurulumdan dnce elektrikli bilesenlerin sebeke ile
baglantisini kesin.

> Uriine yanlislikla elektrik verilmemesi igin gerekli
onlemleri alin.

> Tum bilesenlerin enerjisinin kesik oldugundan emin
olun.

> Elektrik hattina ASLA islak eller ile dokunmayin.

> Bu Uriiniin sebeke baglanti kablosu hasar goériirse
tehlikeleri onlemek icin hasarli kablo mutlaka iiretici,
onun yetkilendirdigi servis veya benzer nitelikte kisiler
tarafindan degistiritmelidir.

> Uriiniin HICBIR bilesenini sékmeyin.

2.3.3 Kablo hatti dogenmesi

Ayri akim devresi olan sabit bir gli¢c kaynagi hatti doseyin.

> Uriiniin elektrik baglantisi konumuna dikkat edin.

> Besleme kablosunun ucunu en az 500 mm (19%") uzun
birakin.

> Topraklama kablosunun, L ve N kablosundan
10 mm (%") daha uzun oldugundan emin olun.

> Yerel standartlara ve ydonetmeliklere uygun olarak
tanitim plakasindaki baglanti giicline gore bir besleme
kablosu kesiti secin: 1-2,5 mm? (17-14 AWG).

2.3.4 Devre kesici takin

Elektrik kesme donanimlari kalici olarak kablo tesisatina
takilmis olmali ve bu donanimlar yirirlikteki genel
diizenlemelere uygun olmalidir. Ayrica bu donanimlar,
asiri gerilim kategorisi Ill kosullari altinda tim
kutuplardaki kontak baglantisini kesmelidir.

2.3.5 Kacak akim rdlesi (RCD) takin

Uriiniin kendi kacak akim rélesi yoktur. Uriin azami
30 mA'lik bir kagak akim rolesi (RCD) tizerinden
beslenmelidir.
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2.3.6 Yogusmayi dnleyin

> Uriinii asiri nemli bir odaya kurmayin. Elektrikli
bilegenlerin ylizeyinde yogusma olmamasi icin odanin
yeterince havalanmasini saglayin.

> Uriin soguk bir yerden sicak bir yere getirildi§inde
yogusma kaynakli muhtemel bir nemliligi dnlemek icin
trtinii calistirmadan dnce orada birkacg saat bekletin.

2.4 Hijyen
2.4.1 Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus sudan
kaynaklanan saglik zararlari

Uriiniin yikama fonksiyonlari igin kirli, kirlenmis veya
uzun siire durmus su kullanilmasi saglik sorunlarina
neden olabilir.

> Uriinii soguk musluk suyu saglayan ana su sebekesine
baglayin.

> Hicbir atik su, gri su, endustriyel su, deniz suyu ya da
diger aritilmamig veya sadece yari aritilmig su
sebekesine baglamayin.

> Sadece {riinle birlikte verilen su giris hortumlarini
kullanin, eski hortumlari tekrar kullanmayin.

> Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilmayacaksa
riind bosaltin ve kapatin (tatil modu).

2.5  Uriin hasarini 6nleyin

2.5.1 Genel 6nlemler

> Arizalari 6nlemek icin sadece kurulum setindeki
parcalari kullanin.

> Sadece Duravit tarafindan onerilen aksesuarlari
kullanin.

2.5.2 Suyun donmasina bagli hasar

> Uriinii suyun donabilecegdi odalara kurmayin ve bu
odalarda ¢alistirmayin. Oda sicakligi en az 4 °C (39 °F)
olmalidir.

2.5.3 Kireclenmeye bagli hasar

Suyu sert olan bolgelerde kireclenme olabilir. Kireg, Uriin

performansini olumsuz etkileyebilir.

> Bolgedeki suyun kalitesini kontrol edin/ettirin.
Bolgenizdeki suyun sertligi 214 °dH (2,5 mmol/l) ise
Duravit, tesisatiniza bir su yumusatma cihazi
taktirmanizi dnerir.

MI

3 Kurulum yerindeki gereksinimler
On kurulum profesyonelce yapilmig olmalidir.

> On kurulum bilgi formuna gr.duravit.com veya
www.duravit.com adresinden erigebilirsiniz.

> Uriiniin kurulumu icin zeminde yeterli alan
oldugundan ve banyo kapisinin serbestce acilip
kapanacagindan emin olun.

> Pencere gergeveleri, raflar ve diger banyo
mobilyalarinin kapagin rahatca aciip kapanmasini
engellemeyeceginden emin olun.

4 Cizimler ve montaj planlari

4.1  Suve elektrik baglantilari

80 r{:llm

= 31"
16 1/2 " /

> Su baglantisinin ve su giderinin belirtilen alanlarda
monte edildiginden emin olun.

> Elektrik baglantisinin belirtilen alanlarda monte
edildiginden emin olun.
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5 Teknik veriler

Elektrik baglantisi

Nominal gerilim 220 - 240V, 50 - 60 Hz

Nominal gii¢ 1080 W
Devre kesici =16 A
Kacak akim salteri (RCD) v =30 mA
Koruma tiri IPX4

Koruma sinifi I

Kablo dzelligi Besleme kablosunun Kesiti

1-2,5mm?
(17 - 14 AWG)
Su baglantisi |
Soguk su DN 15 (1/2")
Su basinci 0,07 - 0,75 MPa
(10 - 109 psi)
Su sertligi Azami 2,4 mmol/l
(240 ppm)
6 Montaj uyarilari

Uriinii kontrol edin

> Uriinde hasar olup olmadigini kontrol edin.
F Montaj sablonunu konumlandirin

> Montaj sablonunu konumlandirin.

> Gli¢ kablosunun uzunlugunu ve konumunu kontrol
edin. Gii¢ kablosu en az 500 mm (19 %") uzunlugunda
olmalidir.

> Tahliye ve su borusunun konumunun teknik cizime ve
montaj sablonuna uygun oldugundan emin olun.

> Montaj sablonunun gider deligine ortalandigindan emin
olun.

A Deliklerin sizdirmazuigini saglayin

> Sizdirmazlik malzemesi ile deliklerin sizdirmazligini
saglayin.

Giris adaptoriinii hazirlayin

> Bir digli conta ile giris adaptdrinin sizdirmazuigini
saglayin.

+ Kapag ¢ikarin

UYARI

Ciziklerden kacinin

> Kapagi elle cikarin.
> Keskin veya sivri uclu aletler kullanmayin.

MI

Su baglantisini yapin

UYARI
Arizali hortumlardan kaynaklanan arizalar

> Sadece iriinle birlikte verilen su giris hortumlarini
kullanin, eski hortumlari tekrar kullanmayin.
B3 Montaj yardimcitarini ¢ikarin

> Su baglanti hattinin ve gii¢ kablosunun vitrifiyenin
arkasina diizgiin bir sekilde istif edildiginden emin
olun.

> Uriinii kaldirin.

> Montaj yardimcilarini ¢ikarin.

Uriinii konumlandirin

> Uriinii dikkatle indirin ve konumlandirin.

> Konumlandirma sirasinda L montaj bloklarinin ve
zemin flanginin hasar gormediginden emin olun.

> Hortumun burulmadigindan veya biikiilmediginden
emin olun.

B Hatlari yikayin

UYARI

Hatlarin icindeki kalintilardan kaynaklanan arizalar

> Ana su girisi valfini agin.

> Kapatma vanasini agin.

> Su hatlarini yururlikteki standartlara gore yikayin ve
ylkama suyunu toplayin.

> Su girisini kapatma valfini kapatin.

E& Sizdirip sizdirmadigini kontrol edin
> Sizdirip sizdirmadigini kontrol edin.

E3 Kablo baglantisini yapin

A UYARI

Elektrik carpmasindan kaynaklanan hayati tehlike

Elektrikle temas dlumcil bir elektrik carpmasina neden
olabilir.

> Bu kilavuzun giivenlik boliimiindeki bilgileri okuyun ve
bunlara riayet edin.
> Kablolarin yalitimini yaklagik 10 mm (%") siyirin.

> Uc kabloyu terminal blokuna baglayin. Baglantida L,
N ve topraklama hattina dikkat edin.

> Topraklama kablosunun, L ve N kablosundan
10 mm (%") daha uzun oldugundan emin olun.
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+ Y Uriinii test edin

> Uriiniin diizgiin calisip caismadigini kontrol edin.
> Kullanim Kilavuzu'na riayet edin.

DIKKAT

Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmug sudan
kaynaklanan saglik zararlari
Uriiniin yikama fonksiyonlari icin Kirli, kirlenmis veya
uzun siire durmus su kullanilmasi saglik sorunlarina
neden olabilir.
> Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilmayacaksa

uriinii bosaltin ve kapatin (tatil modu).

MI
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Duravit AG
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Werderstr. 36
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Phone +4978 3370 0
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